

## Как выбрать карнизы для штор на заказ



После завершения [пошива штор](#) их необходимо закрепить. Однако как правильно выбрать карнизы, которые не только порадуют продолжительным сроком эксплуатации, но и смогут изящно вписаться в интерьер вашей комнаты. На сегодняшний день можно найти огромное количество карнизов, а карнизы на заказ смогут воплотить все ваши пожелания.

Рынок готов предложить покупателям карнизы из пластика, дерева, металла и прочих материалов. К тому же они могут быть различной длины, ширины, веса, цвета, а также иметь различные способы для крепления, к примеру, на стену или потолок. Большинство готовых карнизов имеют стандартные размеры, что не всегда станет подходящим выбором, поэтому огромное число фирм предлагают свои услуги по изготовлению карнизов необходимых размеров, фактуры и цветов. Однако [карнизы на заказ](#) могут оказаться достаточно дорогим удовольствием. Именно поэтому существует куда более практичный вариант, когда карнизы подгоняют мастера в салоне под ваш интерьер. В результате вы не только не потеряете прекрасного внешнего вида и качества изделия, но сможете существенно сэкономить деньги и время.

**Наш салон-магазин** осуществляет пошив штор, тюля, занавесок, именно поэтому вполне естественно, что именно у нас вы сможете также подобрать карнизы в интерьер.

### [Наши изделия](#)

поставляются со складских помещений столицы. Мы сможем предложить Вам огромный ассортимент продукции изготовленной из всевозможных материалов, которые могут быть даже украшены кристалликами Swarovski или же наконечником из Мурманского стекла.

Мы делаем любые *карнизы на заказ*.

Кроме того наш салон предложит Вам:

- [профильную систему](#) , которая поможет оформить эркерные окна и арки;
- [подъемные карнизы](#) , которые идеальны для римских и австрийских штор;
- багетную систему;
- карнизы для детских комнат;
- [электрокарнизы](#) , **карнизы на заказ**

## Как правильно купить карнизы на заказ в интернет-магазине?



Карнизы для штор сегодня устанавливаются не только на стенах, [но и на потолках](#) .

Они имеют множество модификаций: трех- и двухрядные, пластиковые, профильные раздвижные, могут иметь как классическую, традиционную форму, так и создаваться в эксклюзивном исполнении. Естественно, все эти изделия можно приобрести на рынках или в магазинах, но все чаще покупатели предпочитают покупать **карниз в интернет-магазине**.□

Дело в том, что таким путем можно не только выбрать идеальное изделие из очень широкого ассортимента, но и сделать это очень быстро, без изнурительных походов по магазинам и лишних капиталовложений. Соответственно, сеть Интернет позволяет быстро и эффективно решить все проблемы всех, перед кем стоит вопрос: [где купить карнизы](#) .

*Преимущества оформления заказов через интернет-магазины*□

Заказывая **карниз в интернет-магазине**,□ покупатели получают немало преимуществ, среди которых:

возможность бесплатной доставки;•

монтаж изделия профессионалами;

обширный ассортимент;

приемлемые цены

*Важна изюминка.* Решая вопрос, **где купить карнизы**, следует обратить свое внимание на магазины, которые предлагают товар по доступной цене и отличаются обширным ассортиментом.

Все дело в том, что карнизы и шторы сегодня выступают базовыми декоративными элементами, а потому они обязательно должны иметь соответствующую форму, цвет и, несомненно, дизайн.

Делая заказ на **карниз в интернет-магазине**, клиенты выбирают именно то изделие, которое им необходимо, например, в античном стиле или в стиле барокко, при этом все важные нюансы можно согласовать с сотрудниками в режиме онлайн, в удобное время, не покидая дома или офиса.

Почему не рынок?

Задавшись вопросом, **где купить карнизы**, многие обыватели отправляются на протоварные рынки или в строительные магазины, но такой подход сложно назвать удобным.

Куда лучше обратиться в профильный интернет-магазин, сотрудники которого стараются собрать в одном месте всю необходимую для заказчика информацию. Покупая **карниз в интернет-магазине**, клиент может быть уверен в качестве, ведь на всю продукцию предоставляются сертификаты и гарантийный срок использования.

Однако, решив оформить заказ таким путем, стоит задаться вопросом параметров изделия и определением его базовых характеристик, по которым и будет осуществляться дальнейший поиск.

### **Монтаж карниза – несколько практичных и простых советов**

#### **Расстояние имеет значение**

Прежде чем перейти к монтажу карниза, нужно тщательно измерить окно. Не забывайте, что длину карниза нужно подбирать в зависимости от ширины ниши. Это значит, что основание (например, трубка или профиль) карниза должно выступать за оконную нишу на 15-25 сантиметров. Такое расстояние позволит свободно двигаться шторам или занавескам. Также нужно обратить внимание на расстояние между карнизом и верхней рамой окна, как правило, оно должно быть не менее 5-7 сантиметров. Это небольшое расстояние позволит свободно и удобно открываться створкам, не зацепляя шторы. Как правило, оптимальная длина крепежных кронштейнов должна составлять 10-15 сантиметров. Чтобы определить горизонтальную линию подвески карниза и крепления кронштейнов, рекомендуется использовать карандаш и уровень. Если карниз более 2,5 метров в длину, то целесообразно установить центральную стойку – дополнительный кронштейн. Он предотвратит обрушение или деформацию основания карниза при большой нагрузке, например, если вы повесите тяжелые шторы.

#### **Выбор дюбелей – на что обратить внимание?**

Штифты, используемые для крепления, повлияют не только на стабильность, устойчивость карниза, но и безопасность домочадцев. При покупке необходимо обратить внимание на их качество. В большинстве случаев, покупая карниз, мы часто получаем уже готовый набор для сборки. К сожалению, крепежные элементы из набора бывают слишком короткие, что при будущей эксплуатации небезопасно – крепежи просто не справятся с нагрузкой. Помните, что штифты рекомендуется подбирать к типу стены и весу штор или занавесок. Например, крепления для стены из бетона, блоков и кирпичей различаются. Выбирая дюбель, обратите внимание на материал, из которого он сделан. Конечно, более дорогостоящий и надежный выбор – дюбель из нейлона, который более прочный, огнестойкий и гибкий, чем широко используемый пластик. Для бетонных и кирпичных стен подойдут стандартные дюбеля соответствующего размера. Если стена гипсокартонная или построена из пустотелых блоков, то стоит использовать специальные крепежные элементы для конкретного типа поверхности, например, дюбель молли. Если вы затрудняетесь определить материал стены, то лучшим выбором будет универсальный дюбель. Его конструкция и форма приспособлены для многих типов оснований.

### Основные правила сверления

Первым шагом является выбор соответствующего оборудования. Для бурения в классической стене (бетон, кирпич) подойдет обычная ударная дрель. Если мы имеем дело с твердым бетоном, стоит воспользоваться перфоратором. Рекомендуется предварительно наметить и углубить места бурения, что не позволит сверлу соскальзывать с поверхности, это значительно упростит монтаж. Диаметр бура (сверла) для перфоратора рекомендуется подбирать в зависимости от размера дюбеля, который вы планируете использовать, а тип сверла – в зависимости от материала стены. Как правило, инструмент нужно держать под прямым углом к основанию. Отверстие под крепежный элемент рекомендуется углубить на 5-10 миллиметров больше, чем длина дюбеля, а после сверления очистить отверстие кисточкой или пылесосом. Только после этого можно производить монтаж крепежей к стене.

### Проверка качества выполненного бурения

Дюбель, после крепления, фактически невозможно вытащить из стены без инструмента.

В заключение стоит добавить, что точное измерение окна, выбор подходящих дюбелей и правильное бурение – это основа качественного монтажа карниза, а также безопасности домочадцев.

**ЗАДАТЬ НАМ ВОПРОС ВЫ МОЖЕТЕ ЧЕРЕЗ ФОРМУ НИЖЕ.**

**{loadposition user12}**